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CONTROL DE PROBABILIDAD 12 BACHILLERATO A
1. Una Urna A, contiene siete bolas numeradas del 1 al 7. Otra urna B, contiene cinco bolas numeradas del 1 al 5.
Lanzamos una moneda equilibrada, de forma que si sale cara, extraemos una bola de la urna A, y si sale cruz, la

extraemos de la urna B. Calcula las probabilidades de los siguientes sucesos:
a. Labola haya sido extraida de la urna Ay el nimero sea par.

b. Elnumero de la bola extraida sea par.

c. Labolaseade laurna A si ha salido un numero par.
El 47% de las personas de una ciudad son mujeres y el 53% restante son hombres. De entre las mujeres un 28% son

2.
jévenes, un 38% son adultas y el resto son de la tercera edad. De entre los hombres un 26% son jévenes, un 43% son
adultos y el resto de la tercera edad. Si elegimos una persona al azar, calcula
a. Probabilidad de que sea una mujer de la tercera edad.

b. Probabilidad de que sea de la tercera edad si es una mujer.
Probabilidad de que sea hombre si es de |a tercera edad.

c.
3. Sean Ay B dos sucesos independientes tal que P(A) =0,2, P (An B) = 0,16. Calcula:
a. P(AnB)
b. P(A/B)
c. P(BnA)
4. En una empresa el 30% de los trabajadores son técnicos informaticos y el 20% son técnicos electrdnicos, mientras que

un 10% tienen las dos especialidades. Calcula la probabilidad de que elegido un trabajador al azar:

Sea técnico informadtico o electronico.

a.
Si es un técnico electrénico que sea también un técnico informatico.

b.
c. Que sea un técnico que tiene solo una de las dos especialidades.

5. Los alumnos de un instituto se van de excursién al campo el préximo lunes. Desafortunadamente, el hombre del tiempo
ha predicho que lloverd ese dia. Se sabe, de predicciones anteriores, que cuando llueve, el hombre del tiempo predice
lluvia el 90% de las veces; mientras que, cuando no llueve predice lluvia un 10% de las veces. Si sabemos que en la zona

a la que van los alumnos llueve el 5% de los dias, ¢Cual es la probabilidad de que llueva el lunes?
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